



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

**Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах проживания жителей Санкт-Петербурга в ненадлежащих условиях**



В средствах массовой информации сообщается, что на улице Маршала Блюхера Санкт-Петербурга граждане проживают в ветхом доме, который не признан аварийным. Отмечается, что 180-летняя двухэтажка постепенно разрушается, в доме образовалась сырость и плесень, люди длительное время ожидают капремонта. Проживание в таких условиях может представлять опасность для жизни и здоровья граждан.

В ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ по г. Санкт-Петербургу О.В. Бобкову представить доклад об установленных в ходе проверки обстоятельствах и принятых мерах по защите жилищных прав граждан.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1830233>